
Poročilo o pateku političnih
aktivnosti v pripravah na volitve
nosilcev odgovomih
družbenih funkcij v občini

Predhodne priprave na volitve nosilcev vodilnih delegat-
skih funkcij v skupščini občine in skupščinah SIS v občini,
ki jim v letu 1984 poteče dveletni mandat, so se v okviru
občinske konference SZDL začele lansko jesen, na pod-
lagi ustreznih usmeritev republiške konference SZDL in
po dogovoru v okviru mestne konference SZDL pa so
konkretne aktivnosti stekle s sejo predsedstva občinske
konference SZDL 22. decembra 1983. Predsedstvo je na
tej seji določilo opravila in rokovnik za izvedbo potrebnih
kandidacijskih postopkov In volitev, s sprejemom tega
dokumenta pa se je začelo tudi evidentiranje možnih kan-
didatov za nosilce vodilnih delegatskih funkcij v občini. O
postopku evidentiranja so bile pisno obveščene vse kra-
jevne konference SZDL in izvršni odbori osnovnih organi-
zacij zveze smdikatov v občini, vsi drugi zamteresirani
družbeni dejavniki in delovni Ijudje in občani pa z objavo v
občinskem glasilu »Zbor občanov« 27. decembra 1983.
Hkrati s sprejemom opravil in rokovnika je predsedstvo
upoštevalo, da predsednik skupščine občine Emil Šuštar
ne bo kandidiral za drugi dveletni mandat. Sprejelo je
oceno. da glede na dosedanjo aktivnost ni zadržkov, da
drugi nosilci vodilnih delegatskih funkcij v občini ne bi.bili
evidentirani kot možni kandidati za drugi dveletni mandat.

Predsedstvo je glede na odstop izvršnega sveta skup-
ščine občine v enotne postopke vključilo tudi evidentira-
nje in kandidiranje predsednika izvršnega sveta in druge
postopke za izvolitev izvršnega sveta.

Na podlagi dokumentov in sklepov, ki jih je sprejelo
predsedstvo OK SZDL, so bile krajevne konference SZDL
in izvršni odbori osnovnih organizacij zveze sindikatov v
začetku januarja 1984 podrobno seznanjene s svojimi na-
logami v pripravah in izvedbi temeljnih kandidacijskih
konferenc, kot pripomoček za izpeljavo teh naJog pa sta
jim občinska konferenca SZDL in pbčinski svetzveze
sindikatov posredovala natančna navodila o sklicu temelj-
nih kandidacijskih konferenc, o njihovi sestavi po določi-
lih zakona in volilnega pravilnika in o njihovem poteku.

V okviru SZDL imata v kandidacijskih postopkih in pri
volitvah posebne naloge delovni telesi predsedstva OK
SZDL, to sta koordinacijski odbor za Radrovska vprašanja
in volilna komisija. Naprvi skupni seji 11. januarja 1983 sta
določila svoje naloge in sprejela podroben rokovnik, dolo-
čila pa sta tudi obrazec zapisnika o delu temeljne kandida-
cijske konference ter sprejela predlog sklepa o postopku
določitve.kandidatov za predsednika, podpredsednike in
člane izvršnega sveta skupščine obdine in predlog poslov-
nika o delu občinske kandidacijske konference. O tem
sklepu in poslovniku bo odločala občinska kandidacijska
konferenca, ki je predvidena za 15. februar 1984.

V skladu s sprejetim dokumentom so naloge pri eviden-
tiranju prevzela občinska vodstva družbenopolitičnih or-
ganizacij, v evidentiranje pa sta s konkretnimi predlogi
vključila tudi rokometni klub Olimpija (za predsednika
skupščine SIS za telesno kulturo - kandidat Rajko JAVH)
in osnovna organizacija sindikata iz Centra za socialno
delo (za predsednico zbora izvajalcev občinske skupnosti
socialnega skrbstva - kandidatka Matjana ROMIH).

Na 2. skupni seji 18. januarja 1984 sta koordinacijski
odbor za kadrovska vprašanja in volilna komisija v skladu
s svojimi pristojnostmi uskladila predloge evidentiranih
možnih kandidatov za nosilce vodilnih delegatskih funkcij
in za predsednika izvršnega sveta skopščine občine ter
oblikovala predlog tega poročila.

Usklajeni predlog evidentiranih možnih kandidatov in
poročilo o poteku političnih aktivnosti posreduje predsed-
stvo občinske konference SZDL po sklepu, ki ga je spre-
jelo na seji dne 19. januarja 1984, v obravnavo delovnim
Ijudem in občanom na temeljnih kandidacijskih konferen-
cah v temeljnih samoupravnih organizacijah in skupno-
stih.


